Aufgabe zu linearen Funktionen

In einem Koordinatensystem sind die Eckpunkte eines Dreiecks gegeben:
A(-21-1]; B(6I-1); C(2]3)-

Auftrage:

a)
b)

c)

d)

e)

Zeichnen Sie das Dreieck. (Riickseite)
Geben Sie die Gleichung der Geraden g an, die durch A und B geht.

Zeigen Sie, dass die Gerade h mit der Gleichung 2y + 2x = 10 durch die Punkte B und C
verlduft.

Geben Sie fiir die Gerade h den Schnittpunkt mit der x-Achse an.
Wie heisst die Gleichung der Geraden, die durch die Punkte A und C verlauft?
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